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Pannónia Díszmadár Bírói Testület


Az MDPOSz bírói testülete



Felhívás Bíróképzésre/bírói vizsgára történő jelentkezésre
A Pannónia Díszmadár Bírói Testület (PDBT) jelentkezési felhívást tesz közzé díszmadár bírói képzésre és vizsgára jelentkezési lehetőségről.
A képzésre történő jelentkezés feltételei:

A választott kategória bírói képzésére történő jelentkezés leadása, melyhez csatolni kell a jelölt tenyésztői múltját is bemutató önéletrajzát és az egyesületének ajánlását, mely igazolja, hogy aktívan tenyészti a jelentkezés kategóriájának fajait és aktívan részt vesz a szervezeti életben.  

Jelentkezni az MDPOSZ honlapjáról letölthető jelentkezesi lap kitöltésével lehet. A jelentkezési lapot, az önéletrajzot és a részvételi díj befizetésének igazolását 2025 július 15-ig a pdbt@mdposz.hu email címre kell megküldeni.

A bírói képzés időtartama három év. A jelölteknek először egy 10 részből álló elméleti oktatóanyagot kell megtekinteniük és részt kell venniük egy ezen anyagokra alapuló online konzultáción. Az elméleti anyag elsajátítását a jelölteknek egy írásbeli vizsga sikeres letételével kell igazolniuk.

Az online tananyag és az online konzultáció linkjeit a jelentkezőknek emailben küldjük.

Az elméleti képzésen történő részvétel költsége 10 000 Ft. 

Ezt követően a jelölteknek a PDBT nemzeti vagy OMJ bírói vagy külföldi OMJ bírók mellett 3 év alatt részt kell venniük összesen 6 díszmadár bírálaton, melyen a bírók gyakorlati képzést nyújtanak. A gyakorlati képzések igazolásához a jelölteknek a bíróktól kapott igazolást kell bemutatnia. A jelöltek feladata és felelőssége a bírálati alkalmak bírókkal történő egyeztetése és a gyakorlat megszervezése.
Emellett a bíró jelölteknek a képzés 3 éve alatt a bírói specializáció kategóriájában be kell mutatniuk Magyar Országos vagy nemzetközi kiállításon legalább 5 db olyan madarat, melyek a kiállítás bírálatán minimum 90 pontot kapnak. Ez igazolja a jelölt tenyésztői jártasságát az adott kategóriában.  

Vizsgára jelentkezés:
Azon bírójelölteknek, akik részt vettek az MDPOSZ korábbi bíróképzésének elméleti és gyakorlati részén is, lehetőségük van jelentkezni 2025 július 15-ig a 2025 őszén megrendezendő nemzeti bírói vizsgára. A vizsga időpontja és helyszíne később kerül meghirdetésre. Jelentkezésüket a PDBT honlapjáról letöltött és kitöltött jelentkezési lap pdbt@mdposz.hu email címre történő elküldésével kell jelezniük.
Nemzeti bírói vizsgára azon bírójelöltek is jelentkezhetnek, akik egyesületük/szövetségük által igazoltan legalább 3 éve rendszeresen bírálati tevékenységet végeznek hazai díszmadár kiállításokon melyet Egyesülete/Szövetsége is hivatalosan igazol.
A fenti feltételeket teljesítő bírójelöltek a PDBT honlapjáról letölthető, kitöltött jelentkezési lappal a pdbt@mdposz.hu email címen jelentkezhetnek 2025 július 15-ig a 2025 őszén megrendezésre kerülő nemzeti bírói vizsgára. A jelentkezéshez csatolni kell a jelölt önéletrajzát, meg kell jelölni a bírói specializációt és csatolniuk kell az egyesületük igazolását az aktív bírói munkájukról választott bírói specializáció területén és az aktív közéleti tevékenységükről.
A bírójelöltek jelentkezését várva,

Üdvözlettel:
A PDBT elnöksége

Budapest, 2025.06.15.
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